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Ћерка генерала Небојше Павковића, Марија Павковић, потврдила је да ће породица
данас пред Другим основним судом у Београду поднети тужбу против НАТО-а због
смрти њеног оца, за коју се везују последице изложености осиромашеном уранијуму
коришћеном у агресији НАТО-а на СР Југославију 1999. године.

  

  

Истакла је да нема посебна очекивања, али да жели да покуша да се избори за правду.

  

"Адвокат Срђан Алексић је то урадио врло детаљно, а тужба има 1.000 страница. Све
што је могуће ће поднети и урадити. Не могу да предвидим шта ће бити" рекла је
Павковићева ћерка, преноси РТРС.
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Павковић је објаснила да је идеја о тужби против НАТО-а потекла од Алексића, који
сарађује са италијанским колегом адвокатом Анђелом Тартаљом.

  

"Италијани из Кфора успели су у Италији да добију пресуде и онда је адвокат желео да
се то уради и код нас. Ступио је у контакт са татом док је био жив. Тата је хтео да се то
уради. После сам ја дала пуномоћ, то је још неки покушај да се достигне бар делић
правде", истакла је она.

  

Навела да ће, ако то буде могуће, поднети и тужбу против Финске због занемаривања
здравственог стања и другог што се догодило док је њен отац издржавао казну у тој
земљи на коју га је осудио Хашки трибунал.

  

"Док је тата био жив, планирали смо да подигнемо тужбу против Финске због
занемаривања здравственог стања, због третмана и свега што су пропустили да учине
да му буде боље и да му се пружи нега", навела је Павковић

  

Она је указала да су лекари у Финској дуго одлагали да учине било шта да пруже помоћ
Павковићу, који је имао два карцинома.

  

"Шест месеци нису дали дијагнозу, па су то третирали само лековима против болова, и то
месецима. Малтене, поступали су тако као да су чекали да болест узнапредује, што је у
21. веку недопустиво", рекла је Павковић.

  

Навела је да је њен отац, док је био жив, имао жељу да тужи и фински затвор и финску
државу.

  

"Подржаћу тужбу и поднети је ако адвокат процени да то треба да учинимо", рекла је
Павковић.

  

Адвокат Срђан Алексић је објаснио да су лабораторијске анализе обављене у
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италијанској акредитованој амбуланти потврдиле да се у ткиву генерала Павковића
налазе уранијум и више токсичних метала у драстично повишеним концентрацијама.

  

Он је подсетио да је генерал Павковић имао два карцинома – штитне жлезде и
панкреаса, додајући да је истовремена појава два или више карцинома типична за
изложеност осиромашеном уранијуму, што је забележено и код италијанских војника из
Кфора који су боравили на Косову и Метохији.

  

Павковић је у време агресије НАТО-а био командант Треће армије Војске Југославије и
кретао се по целој територији Косова и Метохије, која је гађана и пројектилима са
осиромашеним уранијумом.

  

(РТ Балкан)
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